
В Амурской области молодая женщина признана виновной в убийстве малолетнего ребенка

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19-летней жительницы села Грязнушки Благовещенского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Как установлено следствием и судом, 21 августа 2017 года в вечернее время осужденная, находилась по месту своего жительства вместе со своим малолетним сыном, 2013 года рождения, который вел себя непослушно, капризничал. Девушка нанесла ребенку многочисленные удары по голове и телу кулаками и ладонями, а также ногами и кожаным ремнём, в результате которых ребенок от множественных телесных повреждений скончался.

Приговором Амурского областного суда женщине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1267567>